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Tutorium 10 zu Analysis und Lineare Algebra I

Aufgabe 1: Finde ein Beispiel fiir Folgen in I@, die zeigen, daf} eine mit der Konvergenz von
Folgen vertragliche Definition von oo - 0 in R nicht moglich ist.

Aufgabe 2: Gib von den Folgen

(—=1)"n® +3n% + 1
nt+1

b) x, = %/(2n)!

falls es existiert den limsup x,, und liminf z,, und sonst den lim xz, und lim z, an.

a) Ty =

n—00 n—oo n—oo n—oo
Aufgabe 3:
"2k +1 o~ 2k +1
a) Zeige, daB die Reihe 2 1432(1911)2) konvergiert und bestimme ; k:2(k:1_1)2
= ne -

n 1 k [eS) ] k
b) Zeige, da} die Reihe <Z (=1) ) konvergiert und bestimme Z ( k‘) bis auf einen
neN k=1
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